



Hírös Sport Szabadidő Létesítményeket Működtető és  
Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

### **Kecskeméti Sportiskola**

6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/a.  
Tel: 76/500-320 216-217-218 mellék

Ikt.sz.: ISK 2-2/2016

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata**  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

## **SZAKMAI BESZÁMOLÓ** **(a Kecskeméti Sportiskola 2015/16-os bajnoki idényéről)**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 286/2008. (VI.24.) KH. számú határozatában döntött a sportiskolai képzés beindításáról.

A képzés 2008. szeptember 1-jétől a Kecskeméti Sportlétesítményeket Működtető Közhasznú Társaság (2009. július 1-jétől a jogutód: Hírös Sport Nonprofit Kft.) szervezeti keretei között az alábbi sportágakban indult el: leány és fiú kézilabda, leány és fiú röplabda, leány kosárlabda, fiú vízilabda, cselgáncs, úszás (versenysport és úszásoktatás), leány és fiú asztalitenisz, ökölvívás.

2009. január 1-jétől a sportágak köre az atlétikával és a rögbivel, augusztus hónaptól a fiú kosárlabdával, szeptember hónaptól pedig a leány vízilabdával bővült ki. A 2013. első félévében megalakult Mercedes Benz Gyár Kosárlabda Akadémia létrejöttével a fiú és leány kosárlabda szakosztályaink az akadémiai képzésbe integrálódtak be.

A sportiskolai képzés 39 csoporttal 600 tanuló részvételével indult el. A sportiskola jelenleg (2016. II. félév) 48 edző irányításával, 9 sportág 13 szakosztályában, 50 csoportban 939 gyermekkel végzi az oktató-nevelő sporttevékenységét. Ez a létszám idén ősszel némileg növekedett, mivel a tanév beindulása után az iskolás tanulók nagyobb számban csatlakoztak szakosztályainkhoz.

A sportiskola működésében óriási előrelépést jelentett a látvány-csapatsportokat érintő sporttámogatási törvényesomag lehetőségeinek kihasználása.

A Kecskeméti Sportiskola (továbbiakban: KESI) szakosztályai a 2015/16-os bajnoki idényben az alábbiak szerint végezték munkájukat:

### **ASZTALITENISZ FIÚ SZAKOSZTÁLY**

Az elmúlt tanévben a fiú asztalitenisz szakosztályban Fodor Miklós vezetőedző irányításával három csoportban harminc gyermek sportolt.

A szakosztály kitűnő kapcsolatot ápol Kecskeméti Spartacus Sportkör és Községi Tér szervezettel, melynek keretében a KESI fiatal játékosai részt vehetnek a nemzeti bajnokság felnőtt korosztályának küzdelmeiben. Az ifjúsági korú versenyzőket szerepeltető csapat a tavaszi fordulók során kivívta az NB/I. osztályban történő szereplés jogát.

A ranglista versenyeken részt vett játékosok szintén szép eredményeket értek el és értékes ranglista pontokat gyűjtve egyre előrébb kerülnek a korosztályos ranglistákon. (Jelenleg Tóth Bence a 15., Mezei Levente a 22., Szabó Dániel pedig a 39. pozíciót foglalja el.)

Kiemelkedő eredménynek számított az Asztalitenisz Országos Ifjúsági Csapatbajnokság ahol a szakosztály fiataljai az 5. helyezést szerezték meg. A csapat tagjai: Tóth Bence, Mezei Levente, Szabó Dániel.

Külön megemlítendő Szabó Petra teljesítménye, aki megnyerte 1-4. osztályosok számára rendezett városi- és megyei diákolimpiát, majd az Asztalitenisz Diákolimpia Országos döntőjén is diadalmaskodott. A sportoló az országos újonc ranglistán jelenleg a 45. helyet foglalja el.

A Bács-Kiskun megyében és a régióban rendezett korosztályos versenyeken a játékosok sok értékes helyezést szereztek. Tóth Bence a Bács-Kiskun megyei felnőtt bajnokság győztese lett, Mezei Levente az ifjúsági kategória második, a felnőtt korosztályban harmadik helyezést szerzett.

A szakosztály nagy hangsúlyt fektet a sportág népszerűsítésére, melynek érdekében minél több rendezvényen és helyszínen igyekeztek megjelenni. A sportolók részt vettek a „Sport legyen a tiéd” országos programsorozat kecskeméti állomásán, valamint a Nagy Sportágválasztó rendezvényen.

A szakosztály mentorálja a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Tóth László Általános Iskoláját, melynek eredményeként az intézmény egymillió forint értékű asztalitenisz felszerelést kapott a Magyar Asztalitenisz Szövetségtől. A sportszerek átadásán jelen voltak a szakosztály sportolói, akik bemutatót tartottak, illetve segítettek megismerni a sportág alapjait.

A szakosztálynak kiemelkedően jó a kapcsolata a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Községi Tér szervezettel. Azoknak a gyerekeknek, akik kedvet éreztek, a versenyszerű sportoláshoz bekapcsolódhattak a sportkör munkájába és igénybe vehették a szervezet asztalitenisz csarnokát.

A szakosztály fiú szakága tovább folytatta az asztalitenisz sportág első osztályos tanulók körében történő népszerűsítését, amely négy köznevelési intézményben zajlik.

A szakosztály tervei között szerepel szakmai munka erősítése, valamint az edzőik számának növelése. Megoldást kell találni, hogy a tehetségesnek ítélt versenyzők a lehető legszínvonalasabb képzésben részesülhessenek a fejlődésük érdekében.

A 2015/2016. tanévben a fiú asztalitenisz szakosztály tovább folytatta az építkezést és az elkövetkező években várhatóan sok szép sikert könyvelhetnek el versenyzői.



## ASZTALITENISZ LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A 2015/2016. tanévben a leány asztalitenisz szakosztályban Kiss Dániel Gábor vezetőedző irányításával egy csoportban tíz gyermek sportolt.

Imre Leila az egyesület legjobb játékosa – Imre Leila – másik egyesületbe távozott, de ennek ellenére a szakosztály játékosai folytatták sikeres szereplésüket.

A szakosztály az országos egyesületi utánpótlás ranglistán a harmadik helyet szerezte meg, a vidéki sportszervezetek között pedig az első helyen végzett. Az országos ranglista versenyek szinte mindegyikén dobogóra állhattak a sportolók.

A szakosztály legjobbjai a válogatottban is helyet kaptak. Így Füle Kata, Drabant Anita és Balázs Bence is részt vehettek a nyáron megrendezésre kerülő Ifjúsági és Serdülő Európa-bajnokságon. Az NB/I. osztályban szereplő női csapat megőrizte helyét a legfelső osztályban.

Az eredményes munkának köszönhetően a sportolói létszám is növekedett. Jelenleg a legfiatalabb játékos öt, a legidősebb sportoló pedig 20 éves. Ezért minden korosztályból tudunk meríteni.

Az elmúlt évi két csapathoz képest ebben a tanévben már három csapat indult a felnőtt bajnokságok különböző osztályaiban, ezzel biztosítva, hogy mindenki a saját szintjének megfelelő ellenfelekkel tudjon játszani.

A fiatalok fejlődésének fontos eleme, hogy minél több meccset játszanak, a minél több stílust képviselő ellenfelekkel, így több rutint és tapasztalatot szerezve esélyesebben tudnak szerepelni a hazai és a nemzetközi versenyeken.

A fiatalabb sportolók a versenyeken és a bajnokságon ritkábban vesznek részt. Esetükben a hangsúly elsősorban a mozdulatok és taktikák betanulásán van.

A szakosztály célja, hogy a létszám növelésével minél több fiatalnak tudjon edzési és versenyzési lehetőséget biztosítani a lehető legmagasabb szinten.

## ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLY

Atlétika sportágban az elmúlt tanévben Adamik Zoltán és négy edző irányítása alatt öt csoportban 96 gyermek sportolt.

Az atlétika szakosztály több bajnoki cím megszerzésével, korosztályos egyéni csúcsok megdöntésével és figyelemreméltó nemzetközi szerepléssel nagyon sikeres időszakot tudhat maga mögött.

A sportolók hét országos bajnoki cím, hét ezüst- és tizenegy bronzérem mellett további tizenhat 4-8. helyezést szereztek. Kiemelkedő volt Lesti Diana teljesítménye, aki korosztályában a távol és hármasugrás versenyszámokban egyaránt bajnoki címet szerzett, továbbá a felnőtt bajnokságon a második és a harmadik helyen végzett.

Lór Anna gerelyhajításban nyert téli dobó bajnoki címet, valamint 60 m gátfutás versenyszámban bronzérmes lett.

Az egyre erősödő távfutó szakág három bajnoki címet gyűjtött. Kiszél Gergő újonc korosztályban megnyerte a Mezei Futó Országos Bajnokságot, ahol a Tóth Szilveszter és Grosschmidt Marcell tagokkal kiegészített csapat szintén győzedelmeskedett. A bajnokság 4x600 méteres versenyszámában a Gömöri Norberttel együtt szereplő újonc csapat egyenletes teljesítménnyel szerzete meg az első helyet.

A leányok között Barna Patrícia az országos fedettpályás bajnokságon bajnoki címet szerzett az újonc kategória magasugrás versenyszámában.

A serdülő lányoknál több tehetséges atléta mutatkozott be sikerrel. Szücs Szabina a téli idényben három bronzérmet szerzett (60 m gát, távolugrás, ötpróba). Kiszél Zsófia a magyar ranglista második és harmadik helyén áll 80 m gátfutás és 300 m gátfutás versenyszámokban. A bajnoki érmeiket szerzett csapatokban a fenti sportolókön kívül Háger Rita, Rádi Dóra, Hartmann Nikolett, Jégh Eszter és Havas Vanessza szerepelt.

Ifjúsági korosztályban Palkovics István két ezüstérmet szerzett (fedett pálya 3000 m és mezei futás). Tagja volt a Gymnasiade-n induló magyar mezei futó csapatnak, valamint a „Négy Nemzet Viadala” elnevezésű verseny 3000 méteres versenyszámában szerepelt a válogatott tagjaként.

A Heraklész tehetséggondozó programban Szücs Szabina szerepel, aki 14 évesen már 590 cm-nél tart távolugrásban, mellyel nagy lépést tett a jövő évi Győri EYOF (Európai Ifjúsági Olimpia) csapattagságáért. Lesti Diana távol- és hármassugrásban szintén tagja a programnak, akinek jó esélye van a Junior Atlétika Világbajnokságon történő részvételhez szükséges időeredmény elérésére.

## JUDO SZAKOSZTÁLY

A judo szakosztály az elmúlt tanévben Nagysolymosi Sándor vezetőedző, valamint további négy sportszakember irányításával öt csoportban 92 sportolóval működött.

A szakosztály több, mint 60 óra közösségi munkával kezdte az évet. A Bóbis Gyula Edzőcsarnok öltözőjének és tusolójának csúszásmentesítését végezték el a KESI egyik szponzorának anyagi támogatásával. Az életveszélyes, negyven éves műanyag burkolatot csúszásmentes csempére cserélték. A szivaccsal bélelt falakat kijavították, a szakadt anyagokat újra cserélték.

### A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	sportoló neve	eredmény
A, B, C Országos Diákolimpia	Major Ádám	1.
	Hrabovszky Richárd	2.
	Kriminál Áron	3.
Felnőtt Magyar Kupa	Lőrincz Renáta	1.
Serdülő B Diákolimpia	Lipóty Dániel	1.
	Kriminál Áron	2.
	Bodzsár Béla	3.
	Zsadányi Márk	3.
Junior Országos Bajnokság	Lőrincz Renáta	1.
	Cseh Márk	1.
	Szabó Levente	3.
	Balogh Vera	3.



A fenti eredményeken kívül a szakosztály sportolói az egyéb versenyeken is kiválóan szerepeltek.

A Kőrös Kupán a sportszervezet 45 judokája állt rajthoz, ahol az ötszáz fős mezőnyben huszonegy érmet szereztek. A Szentkirályi Judo Kupán a 325 induló között 21 érem jutott a KESI sportolóinak.

A szakosztály két élversenyzője - Lőrinc Renáta és Cseh Márk - a nyár folyamán küzdhetett a junior EB csapatba kerülésért.

A sportolók eredményes szereplése mellett a szakosztály a szakmai munka színvonalának emelésére is nagy gondot fordított. Sportszakmai sikerként könyvelhették el Nagysolymosi Sándor edző bekerülését az IJF (Nemzetközi Judo Szövetség) programjába, melyet edzői tevékenysége elismeréseként nyert el.

Március legfontosabb eseményét az a továbbképzés jelentette, melyet Yasuhiro Awano volt japán válogatott versenyző tartott a Bóbis Gyula Edzőcsarnokban.

### KÉZILABDA FIÚ és LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A szakosztály csapatai megfelelő körülmények között készülhettek a bajnoki- és kupamérkőzésekre. A hét fiú és négy leány csoportban 13 edző (8 fiú, 4 leány, 1 előkészítő edző) vezetésével, 2 technikai vezető, 1 masször, 1 fizioterapeuta és 1 sportmunkatárs segítségével, négy edzés helyszínen, több mint 200 gyermek tevékenykedik.

A Kecskeméti Sportiskola Kézilabda Szakosztály által lejátszott bajnoki mérkőzések száma és eredményei:

2015/2016 idény versenyei	mérkőzés	győzelem	döntetlen	vereség	pont
OSB fiú	26	19		7	38
OSB fiú 2	16	7		9	14
Gyermekbajnokság FU14 A	31	25		6	50
Gyermekbajnokság FU14 B	31	15		16	30
Gyermekbajnokság FU12 A	29	21	3	5	45
Gyermekbajnokság FU12 B	29	10		19	20
Kisiskolás bajnokság FU10	18	16		2	32
Kisiskolás bajnokság FU9	12	9		3	18
Kisiskolás bajnokság FU8 A	10	10			20
Kisiskolás bajnokság FU8 B	8	6	1	1	13
Kisiskolás bajnokság FU7	8	5		3	10
OSB leány	28	19		9	38
Gyermekbajnokság LU11	30	20	1	9	41
Kisiskolás bajnokság LU9	17	11		6	22
Kisiskolás bajnokság LU8	6	6			12
Kisiskolás bajnokság LU7	4	4			8
<b>össze bajnoki mérkőzések száma:</b>	<b>303</b>	<b>203</b>	<b>5</b>	<b>95</b>	<b>411</b>

A szakosztály által elért egyéb eredmények:

Kalocsa Kupa			
nem	korosztály	induló csapatok száma	helyezés
fiú	2004 (A csapat)	9	5.
	2004 (B csapat)	9	7.
IX. Főnix Kupa, Debrecen			
fiú	U10	12	4.
	U11	9	9.
	U12	10	9.

A május 14-16. között Kecelen megrendezett IV. Astron Pünkösdi Kupán összesen 15 kecskeméti együttes nevezett, 10 fiú és 5 leány. A rendezvényen a KESI kézilabdázói nyolc érmet (3 arany, 3 ezüst és 2 bronz) szereztek.

A szakosztály munkáját az elkövetkező időben nagyban segíteni fogja a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolájában szeptemberben átadott kültéri, gumírozott kézilabdapálya.

### RÖPLABDA FIÚ SZAKOSZTÁLY

A KESI fiú röplabda szakosztály a 2015/2016. tanévben négy edzővel (Nagy Péter, Szabó István, Seremet Attila, Verebélyi Zsolt) öt csoportban, (2 mini, 2 gyermek, és egy serdülő) 68 játékosal tevékenykedett.

A beszámolási időszakban a szakosztály fő feladata a korosztályos országos döntőkre való felkészülés, és az ottani minél eredményesebb szereplés volt.

A szakosztály megalakulása óta ebben az időszakban jutottak el a csapatok a legtöbb sportrendezvényre. A kiváló szakmai munkának és a sok felkészülési mérkőzésnek köszönhetően a csapatok minden tornáról éremmel tértek haza.

#### A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	helyezés
Országos Kismini Kupa	2.
Országos Mini Kupa	1.
Országos Mini Bajnokság	1.
Országos Gyermek Bajnokság	3.
Országos Serdülő Bajnokság	1.
Országos Ifjúsági Kupa	3.
Országos Junior Kupa	2.

A nyár folyamán ismét lebonyolításra került a hagyományos edzőtábor Dunavecsén. A táborban négy edző (Nagy Péter, Szabó István, Verebélyi Zsolt és Dunszt Ferenc) egy héten át, napi két edzésen harminc gyermekkel foglalkozott.

### RÖPLABDA LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A szakosztályban a szakmai munka Szappanos Tibor vezetőedzővel, öt edzővel, majd októbertől egy újabb edző bekapcsolódásával folytatódott. A szakosztály 111 játékosból áll, ebből 42 fő igazolással is rendelkezik.



A korosztályos válogatottakban 2 játékos szerepel. A szakosztályban folyó szakmai munka elismerése, hogy a 2000-2001-es korosztály válogatottjának vezetőedzője Csizmadia Szabolcs, a másodedzője Szappanos Máté.

A serdülő, gyermek korosztályban a folyamatos bajnoki mérkőzések után a döntőkre való bejutás volt a tét. A mini korosztály folyamatos edzőmérkőzésekkel és az új rendszerű kvalifikációs tornákon való részvétellel készült a döntőbe jutásra.

Tekintettel arra, hogy szakosztály partnereként működő RÖPKE Kecskeméti Leány Röplabda Sportegyesület felnőtt csapata is fiatalokból állt, a serdülő csapat nagy része feljászott a kötelező junior korosztályba.

Mérlegelve a csapatok esélyeit a szakemberek a gyermek csapatra fektették a nagyobb hangsúlyt, ők játszották végig a serdülő, illetve az ifjúsági bajnokságot. A bajnokság során serdülő csapat lemaradt a döntőről, ellenben a gyermek korosztály bejutott az ország legjobb 6 csapata közé, ahol hajszálon múlt a kiemelkedő eredmény.

A szakosztály összességében jó évet zárt, a legkisebb korosztály a diákolimpiát is beszámítva az utóbbi évek legjobb eredményét érte el, ami a jövőre nézve nagyon biztató. Bízunk benne, hogy a sportolók folyamatos fejlődést mutatva az idősebb korosztályokban is megállják a helyüket.

#### **A szakosztály legfontosabb eredményei:**

<b>verseny megnevezése</b>	<b>helyezés</b>
Országos Kismini Bajnokság	11
Országos Mini Bajnokság	3.
Országos Gyermek Bajnokság	6.
Országos Serdülő Bajnokság	elődöntő 3.
Országos Ifjúsági Kupa	3.
Országos Junior Kupa	2.
Röplabda Diákolimpia Országos Döntő VI. korcsoport	1.
Röplabda Diákolimpia Országos Döntő IV. korcsoport	3.
Röplabda Diákolimpia Országos Döntő III. korcsoport	4.
Strandröplabda Diákolimpia Országos Döntő IV. korcsoport	1.

### **ÖKÖLVÍVÓ SZAKOSZTÁLY**

Az ökölvívó szakosztályban Németh János vezetőedző és egy edző irányítása mellett két csoportban 30 fő sportolt.

A szakosztály a 2015/2016. tanévben eredményes bajnoki szezont zárt, melyet kiemelkedő hazai és nemzetközi sikerek tanúsítanak.

#### **A szakosztály legfontosabb eredményei:**

<b>verseny megnevezése</b>	<b>sportoló</b>	<b>eredmény</b>
Olimpiai Reménységek Kupája	László Szilárd	1.
Serdülő „A” Országos Bajnokság	Orbán Béla	1.
	Orbán Adrián	1.
	Koi Borisz	3.

Junior Országos Bajnokság	Víg János	3.
Ifjúsági Országos Bajnokság	Szabó Áron	3..
	László Andor	3.
Női Országos Bajnokság	Faragó Kelly	2.
	Czégai Krisztina	3.
	Kalmár Beatrix	2.
Énekes István Emlékverseny	László Szilárd	3.
	László Ábrahám	5.
	Faragó Kelly	3.
Ökölvívó Diákolimpia Országos Döntő	Fekete Zoltán	2.
	Horváth Krisztián	3.
	Koi Borisz	3.
	Borsos Tamás	2.
	Árvai Márta	3.

A sikeres felkészülés és az eddigi eredményes szereplés alapján a szakosztály bizakodva készül a 2016/2017. tanévben sorra kerülő korosztályos országos bajnokságokra.

### RÖGBI SZAKOSZTÁLY

A rögbi szakosztály Kovács Attila edző irányításával 11 sportolóval - a kadet csapat munkájával - vette ki részét a sportszervezet életéből.

A Kecskeméti Sportiskola kadét rögbi csapata – a támogatásnak köszönhetően - zavartalanul tudott készülni és részt venni a korosztály számára rendezett bajnokságban és kupában.

A csapat a bajnoki idény alatt a Széktói Stadionban, alapozó időszakban a Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolája sportcsarnokában készült heti három alkalommal

Mivel a rögbi 7-es változata a 2016 évi nyári olimpiai játékokon bemutatkozott, ezért a nemzetközi és a hazai szövetség, valamint a Magyar Olimpiai Bizottság is ezt preferálja. Mindennek figyelembevételével Kecskeméten is nagyobb hangsúlyt helyeződött a játék e változatára, de elsődleges továbbra is a klasszikus 15-ös (union) rögbi.

Az őszi folyamán a csapat részt vett az összes „7-es” tornán, amelyek között - a bajnoki sorozat részeként - szerepelt egy Kecskeméten lebonyolított verseny is.

A szakosztály a 15-ös rögbi összes felkészítő tornáján és a válogatott tehetségkutató mérkőzéssorozatain is jelen volt. A kiváló szakmai munkának köszönhetően a szakosztály három-négy játékosára számítanak a korosztályos (U16) válogatott bő keretében.

2016-ban folytatódott a 15-ös rögbi bajnokság, melyben a csapat a 3. helyezést szerezte meg.

A Kecskeméti Atlétika és Rugby Club az utánpótlás-nevelés megújítására végrehajtási tervet dolgozott ki, amely már érezteti hatását. A program eredményeként többen érdeklődnek a sportág iránt, akik közül néhány új játékos csapatba integrálása télen elkezdődött.

### ÚSZÓ SZAKOSZTÁLY

A 2015/2016. tanévben a Kecskeméti Sportiskola úszószakosztálya oktatással és utánpótlás korú versenyzők nevelésével foglalkozott, melyet az alábbiak szerint látott el:



## A szakosztályban tevékenykedő szakemberek és feladataik:

<b>edző/oktató neve</b>	<b>tevékenység</b>
Hajdú Enikő	óvodai és esti oktatás
Ifj. Szabó László	óvodai oktatás, utánpótlás (delfin II. csoport) edzése
Paksi Csilla	óvodai oktatás, rekreációs csoport edzése
Hajdú László	esti oktatás, utánpótlás (béka I. csoport) edzés
Bács Ferenc	esti oktatás
Bálint Zoltán	utánpótlás (delfin csoport) edzése
Nagy Nikolett	esti oktatás (2015. november óta)
Poczó Elemér	vezetőedző (2015. szeptember óta)

### **Oktatás:**

A 2015-2016-os tanévben a kötelező óvodai (nagycsoportos) úszásoktatás keretében Kecskemét és térségéből negyven óvoda (állami, egyházi, magán), 58 csoportjában 1200 gyermek vett részt. Ez a létszám egészült ki délutáni és esti oktatáson résztvevő havi 120 fővel, valamint a rekreációs csoport keretében foglalkoztatott 40 fővel.

Az óvodás korúak úszásoktatása bemutató órával/vizsgával zárult. A Magyar Úszó Szövetség „Minden gyermek tanuljon meg úszni” program segítségével a vizsgázók oklevél és póldíjazásban részesülnek.

Délutáni oktatás: három időpontban, három szinten (kezdő, középhaladó, haladó) zajlik. Az oktatás végeztével lehetőség van a további fejlődésre, szakmai minimum vizsga elvégzésére és ez által a versenyzésre. 2015-ben egyszer, a 2016-os év során kétszer került megszervezésre a szakmai minimum vizsga a Bács-Kiskun Megyei Úszó Szövetség vizsgabizottsága előtt. Az idei év első vizsgáján 47 gyerek összesen 71 sikeres vizsgának örülhetett, ami nagyon nagy előrelépés a tavalyi évhez képest, hiszen akkor mindösszesen 55 sikeres vizsgaeredmény született.

### **Versenyeztetés:**

A delfin korosztály részére hétköznapiakon, 2 helyszínen folyt a képzés. A Kecskeméti Fürdőben és a Református Tanuszodában, heti 5 alkalommal, másfél órában, hetente háromszor tornával kiegészülve.

A 2016-ban Hódmezővásárhelyen hatvan club részvételével rendezték meg a Delfinkorúak Úszó Országos Bajnokságát. A Kecskeméti Sportiskola versenyzői hét fővel vettek részt az eseményen. A tavalyi évben összesen négy versenyszámban sikerült pontszerző helyezést elérni. Ebben az évben ez a szám nyolcra emelkedett, és a legjobb öt club közé került a szakosztály.

### **Nyári tábor:**

2016. június 20-tól augusztus 19-ig, heti turnusban nyolc alkalommal indítottunk nyári tábort. A táborozás keretében naponta két úszásoktatást biztosítottunk a Kecskeméti Fürdőben, kedvező időjárás esetén az Élmenyfürdő és Csúszdapark medencéiben. A tavalyi évhez képest változást jelentett, hogy a versenyző csoportok külön, az edzőikkel táboroznak, ezáltal a versenyző csoportoknál egyrészt eredményesebb szakmai munkát lehet végezni, másrészt sokkal több gyereket lehet bevonni a programba.

## VÍZILABDA FIÚ és LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A vízilabda szakosztályban Monostori Attila fiú- és Sallai Csanád leány vezetőedző irányításával hat edző felügyelete mellett nyolc csoportban, 155 sportoló részvételével zajlott a munka.

A 2015/2016. tanévben a vízilabda szakosztály tíz csapatot indított a korosztályos bajnokságokban, melyből hat csapat az Országos Bajnokságban, három csapat a Budapest Bajnokságban, egy csapat a Vidék Bajnokságban szerepelt. Kettő csapat indult a budapesti Königh György Gyermek Bajnokságban és egy csapat a budapesti Markovits Kálmán Gyermek Bajnokságban vett részt.

A bajnokságokra történő felkészülés 2015. július hónapban napi két edzéssel (délelőtt szárazföldi és vízi, délután vízi edzés) vette kezdetét, amely edzésszám az év közben heti öt alkalomra növekedett.

### A szakosztály legfontosabb eredményei:

Megnevezés	Helyezés
2004-es korosztály (II csapat)	25. hely
2004-es korosztály (I csapat)	3. hely
2003-as korosztály	12. hely
Országos Leány Gyermek Bajnokság	7. hely
Országos Leány Serdülő Bajnokság	8. hely
Országos Leány Ifjúsági Bajnokság	7. hely
Országos Fiú Gyermek Bajnokság	Keleti-csoport 7. hely
Országos Fiú Serdülő Bajnokság	Keleti-csoport 8. hely
Országos Fiú Ifjúsági Bajnokság	Keleti-csoport 8. hely
Hegyvidék Kupa	2. hely
Dömper Kupa	1. hely
Füred Kupa	5. hely
Beck Péter Kupa	6. hely

## ÖSSZEGZÉS

A látvány csapatsportágak támogatását lehetővé tévő társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (továbbiakban: Tao tv.) jelentősen segítette az érintett négy szakosztály munkáját. A megjelenő források új kihívások elé állították mind az érintett szakosztályokat, mind a sportiskola egészét.

Az úgynevezett TAO-s szakosztályok működése a finanszírozási forma által biztosított, a nem TAO-s szakosztályok (kilenc szakosztály!) működési lehetőségei azonban jóval korlátozottabbak.

A TAO-s sportfejlesztési programok megjelenése megnyitotta a lehetőséget infrastrukturális fejlesztések előtt, mellyel a Kecskeméti Sportiskola korábban is élt és most is igyekszik kihasználni széles körben. Kecskeméten - különösen a téli hónapokban - az eddigi fejlesztések ellenére szűkösek a tornatermi lehetőségek. Ennek ellensúlyozására a kézilabda szakosztály a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája udvarán kültéri kézilabda felújítást tervezett be, melynek átadása 2016. szeptember hónapban sor került.



Folyamatban van a Magyar Vízilabda Szövetség jóváhagyásával a vízilabda szakosztályunk sportfejlesztési programjának keretein belül a Kecskeméti Élmenyfürdő és Csúszdapark 50 m-es medencéjének felújítása és téliesítése. Ennek a beruházásnak a megvalósulásával lehetővé válna a vízilabda sport különválasztása a Kecskeméti Fürdő működésétől, javítva a lakossági vendégkör lehetőségeit és megelégedettségét.

A Kecskeméti Sportiskola továbbra is törekszik a Tao tv. adta lehetőségek maximális kihasználására, egyúttal bízunk benne, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata továbbra is segítséget nyújt ezirányú tevékenységünkhöz.

Köszönetet mondunk minden támogatóknak, legfőképpen Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának, hogy továbbra is erkölcsileg és mindenekelőtt komoly forrásokkal is támogatta a Kecskeméti Sportiskolát.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata példaértékűen tartja szem előtt a város fiatalságáról történő gondoskodást, ezen belül sportját, melyet ezúton is tisztelettel köszönünk edzőink és sportoló fiataljaink nevében.

Kecskemét, 2016. november 2.

  
Szenes Márton  
ügyvezető

**Hírös Sport Nonprofit Kft.**  
6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/A  
Tel.: 76/500-320/ 216, 225  
Adószám: 21067202-2-03  
Bsz.: 12076903-00143519-01400000